

寒冬守夜人

漫漫冬夜，有这么一群人，冒着严寒，在大多数人熟睡之际，不顾困乏与疲倦，奋战在岗位。是他们用自己的坚守，温暖着这座美丽小城，正是有了他们的默默奉献，我们才能在这个冬天过得安心、温暖。在这里，我们要真诚地向这些“寒冬守夜人”道一声：“谢谢！”如果在您身边有这样的人，欢迎拨打8308110告诉我们，我们将与您一起见证他们的坚守。

日兰高速日照收费站收费员凌晨坚守岗亭不松懈

即便没车来，也要保持好形象



工作人员微笑服务。



蔬菜运输车司机在填写免征高速费登记表。



工作人员为司机发放高速通行卡。

文/本报记者 彭彦伟 通讯员 郭江峰 片/本报记者 武春澍

凌晨1点，当人们都沉浸在梦乡的时候，高速公路收费员们坐在几平米的收费亭里迎送着各地车辆。“您好”，“祝您一路顺风”，每辆车驶来，收费员都要重复着同样的话语，同样的动作，一晚上下来最多的时候要迎送数百辆车。他们最大的困难是孤独，为防止瞌睡，有的收费员会偷偷拧自己，最大的心愿是工作能得到司机的认可。

凌晨容易打瞌睡

隆冬空调不管用

4日凌晨1点，记者来到日兰高速日照收费站，除了偶尔过往车辆，周围一片寂静。李凤华已经连续工作了3个小时，她今年34岁，从2000年开始做收费员，一干就是13年。

李凤华告诉记者，12点之后是最难熬的一段时间，由于过往车辆比较少，很容易打瞌睡，“我们现在要求就算没车来也要保持好形象，不能随便趴着，睡觉更不可以。”李凤华说。

每当想睡觉的时候，李凤华一边站起来伸个懒腰或者自己掐一下自己，“凌晨我们真希望车能多一点，忙碌起来的时候就感觉不到困了。”李凤华说。

每当一辆车驶来，李凤华一边微笑着说着“您好”，一边给司机刷卡，然后再微笑着把司机送走。冬天车要少一些，如果在夏天，每天每个车道要过往上千辆车，“回到家里胳膊都抬不起来，嘴都僵了，嗓子难受说不出话。”

李凤华说。忙碌的时候连吃饭的时间都没有，只能在收费亭里里吃点快餐，轮着吃，每个人有十多分钟时间。

虽然每个收费亭里都有空调，但每到冬天最冷的时候一个空调根本不起作用，只能额外再加供暖设备。

李凤华的孩子今年13岁，每到她上班的时候孩子的心情就显得特别低落，“很小的时候我上夜班他都会光着脚丫跟着我跑，抱着不让我走。”李凤华说。李凤华告诉记者，刚开始干的时候晚上还经常害怕，“当时刚接触社会，尤其是看到一些比较凶一点的司机自己心里就打怵。”李凤华笑着说。

得到司机理解

是最大的愿望

王勇今年48岁，也是从2000年开始干收费员，这个年纪已经是收费员中年龄比较大的。出于对他的照顾，王勇晚上只负责在入口处发卡，“现在上了年纪晚上容易犯迷糊，害怕收错钱之类

的。”王勇说。王勇告诉记者，自己最多的一次曾垫付了200元。王勇告诉记者，晚上上班最害怕闯关的车辆，由于晚上工作人员比较少，车辆也少，如果硬闯很难阻拦。

干了这么多年，王勇最大的希望就是能得到司机们的理解。王勇告诉记者，有些司机不认识路会问我们，如果后边车跟的比较多，后边的司机就会一个劲地摁喇叭，有的甚至还说一些不好听的话，他们也只能耐心解释。

收费处一队队长李兴美介绍，他们这个中队有6个人，晚上每三四个小时一轮班，“工作太单调，凌晨车少时间长了很容易犯迷糊，必须让他们隔一段时间休息一下，要不然撑不下来。”李兴美说。

李兴美告诉记者，他们晚上工作，不怕车多就怕车少，“车少就容易犯困，晚上10点到第二天凌晨三四点是最难熬的时间。”李兴美说。这些收费员都向记者表达了同一个心愿，希望每辆车都能平平安安，不要着急，这样他们工作也能体会到更大的意义。

贺黑金红银火疗裤强势加盟日照润生堂大药房

由中科院、中纺院共同研发的黑金红银火疗裤具有弹性锁定功能，具有无与伦比的弹力和记忆力，无论胖、瘦、高、矮都能贴着穿。绝不松懈变形。下蹲、站立能做到后腰部不外漏。为了让港城女士这个冬天不再寒冷。黑金红银厂家联合润生堂大药房推出特大优惠活动！

活动内容如下：

原价~~298~~抢购价197元 加100元再送一条 (数量有限，欲购从速)

》》还等什么？赶紧抢购吧！

经销地址：润生堂大药房各大连锁店均有销售 抢购热线：0633-8221532



冬天玩什么？
五莲山滑雪场欢迎您！
第三雪季于12月14日盛大营业！！！

